

Биц А.Ахматова в русской поэзии.

Как же мало поэтов видела русская литература, не ставшая в полной мере известными и уважаемыми. Одной из таких стала Анна Ахматова. Читатели так и не научились гордиться и любить период XIX-XХ вв., когда по- дарил нам великих выдающихся поэтов. И это, то можно сказать, стало большой проблемой.

Автор поднимает проблему „заковыска“ в русской литературе. Это когда произведения авторов подвергаются преследованию властей, в следствии что пристрастят писателей и быть расстреляны ими читателями. В полночью онласен, что эта проблема актуальна и сии ныне боятся.

Произведение Анны Ахматовой охватывает от 1930-1935 года, это период массовых репрессий. В это самое время уже было казнено, А. Ахматова пожимает в себе свою и миллионы других писателей своих произведений. В это время рождается великое стихотворение „Ревизия“, которое стало символом того времени. В начале русской сталинской революции это стихотворение давала надежду на реформирования, ведь о них помнили и им ютились. Анна Ахматова подверглась гонениям со стороны Советской власти и бояла бы публично показать и не показывать свои произведения обществу. Она отмечает это время, как период великой несправедливости. Журь обвиняли о нуме Горькое и были обвинены даже многих членов СССР. Творчество Анны Ахматовой стало новым вехами в русской поэзии. Её стиль написания, образа, ритмичность стихии вдохновляли разные поколения писателей того времени и даже ювенальности.

Позже Ахматовой переписала и издала из рукописи чудовищную поэзию в объеме от любовной беспокойство о Родине. Я уверен, что она из числа не многих писательниц, которые не боялись воспевать свою точку зрения и говорить правду о настоящем тех временах. Ничто и с самого редактора любил читать ее стихотворения, ведь они очень простые, но в то же время очень яркие и выразительные.

Я считаю, что таких писательниц, как Анна Ахматова очень мало. В русской литературе очень мало женщин, которые достигли такого уровня мастерства. О таких великих поэтессах известно не много, но стараются они проявлять в своих умываниях, которых недостаточно. Государство часто не занимается по наставлению русским писательницам и не придает им должного значения. Таких писательниц очень мало. Писательницы становятся выдающимися только тогда, когда умирают. Но это не правильно.

Произведения А. Ахматовой несут в себе так же исторические значения. Редко в те времена были такие цензура и многие информации были изъяты для следующих поколений. В своем творчестве она описывает миротворчество революции и свободы, которое помогает воссоздать парижскую эпоху времени.

Таким образом, я могу с уверенностью сказать, что одна из Анны Ахматовой в разы выше русской поэзии очень умных и больших. Я мало что юна с теми же выражениями Чуковского и различаю ее воинственное творчество всеми моими писательницами. Проблема, поднимаемая автором очень актуальна и требует немедленного решения. Надеюсь, что впешно с моей точ-

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 3

Мен думаю и пожалуйте более уважительнее отношение к труженикам
Аким Айтматову и Гарипбеку Нияз. Речь благодарности ей
мен хотела удалить на сколько Богаташ хотят боязь людей!

жетысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 1

Бейнде, к сожалению, жив в современном мире и стал зиждаться о замечательной широкой великих писателей, но так и не научившись ей гордиться. Было же лишь поверхностно знакомил с ней и совсем не испытывал чувств к ней чувств.

Я не могу не согласиться со сказанием в фрагменте критического рассказа "Анна Ахматова" писателя, переводчика и литературиста критика Корнея Чуковского. В своем рассказе он точно упомянул о том насколько велик, богат и красочен русский язык. И так же дал точное описание творчеству Анны Ахматовой.

Анна Ахматова на мой взгляд, одна из лучших лирических писательниц. В ее стихотворениях можно было окунуться с головой и прочувствовать все пережитое: ее эмоции. Как, к примеру стихотворение "Родина моя", в котором описывается тяжелое время в России, под репрессии. В нем она ворагает свой патриотизм к родной земле. Ее произведение "Реквием", в котором можно зачитать сразу с десятка самых писательниц. Читая это произведение ты способен прочувствовать ту боль, которую испытывает главная героиня произведения. Женщина, которая, можно сказать, занималась всем. Можно также упомянуть, что в даже такую задуменную тему, как любовь, Анна Ахматова могла добавить что-то свое, что делает ее работу немного особенной.

Ее работы дают отпечатки и в повседневной жизни. Иногда случайно взглянув на что-то или просто вспомнив ее строки или иногда, какого-то момента в жизни можем напоминать нам ее произведения.

Анна Ахматова была очень мудрой поэтессой, она могла передать в своих работах все нужные чувства, эмоции, проблемы, переживания. Она умела правильно раскрыть героя, наделить их всеми нужными качествами, могла точно описать проблему или требовту произведения.

Сәттисушиның шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 1

Дане салын мәненескін и көзіншілдейкі образ оны насылаңа
бөлиниши эмоциями.

Товори про образ можно упомянуть, что образ самой поэтесса был
раскрытым, он был поставлен твердо и четко.

Тема о родине всегда, как мне кажется, одна из Анны Ахматовой
очень важна, так как именно эта тема с каждым разом звучала
в её работах всё громче и громче.

Кейін біл не было её работы всегда отражали её мудрости. Она
никогда не занималась историческими событиями, многие её работы
пронизаны историей.

В завершении своего эсе я хотела бы сказать, что я полностью
согласна с мнением автора потому что Анна Ахматова по настоящему
великий писатель. Она учила многое передать через свои работы. Её
произведения навсегда останутся в моей памяти и памяти других
читателей. Я никогда не забуду. те чувства и эмоции, которое
испытала в первый раз читая её работы.

Затысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 1

Прочитав фрагмент из критического рассказа «Анна Ахматова» писателя, переводчика, литературного критика Корней Чуковского, хочу сказать о том, как он восхищается лирикой поэтов XIX-XX вв., «мы до сих пор не науемся гордиться замечательной лирикой поэтов (X) XIX-XX вв., плохо и поверхностно знаем ее и потому не испытываем к ней благоговейных, восторженных чувств, которые издавна заслужены ею». Данное высказывание автор ставит проблему, а именно хочет донести до читателей о том, что мы забываем своих настоящих героев.

Особое внимание Корней Чуковский в своей рассказе уделил Анне Ахматовой, которая являлась писательницей неубежденных стихов и поэзии. «Ее образы никогда не были своей собственной жизнью, а всегда служили раскрытию лирических переживаний поэта, его радостей, скорбей и тревог.» Я согласна с мнением автора, так как Анна Ахматова являлась единственной женщиной, которая в своих стихах писала о своей родине, переживаниях, которые сама испытала. У неё слопнулась очень тяжкая судьба. Анна потеряла своего мужа и единственного сына. В своем произведении „Реквием“ она уделила особое внимание женщинах, которые в период войны теряли своих родных и близких людей. Анну Ахматову вынудили из своей родины из-за ее высказываний в стихах. Но она являлась той самой женщиной, которая не боялась говорить правду. Я думаю, что именно за ее честность Корней Чуковский уделил особое внимание.

В нашей стране есть герои, а также - наш народ. Ведь если мы все вместе, то наш ничего не страшно. Наша страна очень дружная, каждый готов помочь друг другу. А если начнется война, мы не сбежим в нашей

Затысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2

родины, а останется Воевать за нее. Ну а я хочу сказать свою жизнь с медициной и быть тем самым "героем".

Исходя из вышеизложенного, хочу сказать о том, что нужно помнить своих герояв, рассказывать о них своем будущим детям. Ведь в современное время, дети перестали интересоваться историей о нашей родине. Они стали возвращать людей, которые совсем не занимавшись этого. Я уверена, что таких писателей, как Пушкин, Лермонтов, Некрасов, Блок и Ахматова мы никогда не забудем. Это были единственные люди, которые в своих произведениях рассказывали всю правду того времени, а особенно Анна Ахматова.

А. Ахматова: бессмертная лирика.

Анна Ахматова, живясь историескии писанинии в русской литературе, напоминает троперии событий прошлого, завуалированных на родине, душевной боли самого автора и миллинов имен, перенесших гнев горы несторово времени.

К. И. Чуковский сподал, что лирика Анны Ахматовой бессмертна. И факты нынешне подтверждаются памятии "последней существования" самой Ахматовой в ее произведениях. Так или поэтесса застраивает те испытания, что произошли с ней на своем пути счастья. Если обратиться к биографии А. Ахматовой, то можно сказать, что несмотря на строки перед репрессии и коммунистической партии, она продолжала "заниматься" "Ревюлем" гостини и повары раз спешить памятное, ради передать погоню гостю внутренние состояния руки и оставить за собой литературное наследие в памяти других имен. И эта поэма павседа остается памятной и памятником тем, кто в годы цензуры и тоталитарного режима.

Ее поэзия вспоминает строки и боя о родине, застраивавшей мудь обычного населения. Которые строки ее стихотворении и поэзии продолжают ритмом мудь имен, живущих в годы революции и несторово времена; драматизирующим неожиданным, безупречным существованием от встречи и встречи с близкими в творческой жизни. Потому стихотворную картину можно наблюдать в поэме "Ревюлем", которая является ориентиром и так называющим "имен" в историеские события тех выдающихся моментов. В этой поэме главный историеский герой и есть сама писательница,

что поэзиям индивидуально можно и можно прощувствовать
наличи^{ческое} требует и переживанием времени, потерявшую
смысла и смысла в текущий момент времени. Для этого и гордой
именно „Реквием“ оставался самым важным произведением его
в писательском творчестве А. Ахматовой.

Поэтому можно, выслушавшие К. И. Чуковского
живут верными, потому что поэзия Ахмат, обладающая
бесчисленными красками, красивыми и музикальными словами,
остается источником мудрого и вечного восприятия, затрачи-
ваемого как литературные, так и исторические аспекты. Опра-
шиваясь она и трагичную судьбу в своих произведениях Ахма-
това опиралась на восприятие литературы или са-
мую ценную информацию информации прошедших событий.

С помощью литературной концепции Читателью предоставлена
возможность с помощью погружаться и прощувствовать те
эмоции, которые испытывали на себе люди, потерявшие
близких родственников в годы национальных репрессий.

Обобщая выше сказанное, можно сделать вывод, что
творчеством и миром Ахматовой нужно гордиться,
и потому они воспринимают чувства и мысли, охватыва-
ющие огромный период в русской литературе.